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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência do 
vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária do corrente exercício. 
Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 
Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 
Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 
Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 
Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 
Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE - Discussão e votação 
da Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada em 9 de fevereiro. Foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida de diversos - Ofício do Instituto de Previdência Municipal 
de Itapeva (IPMI) solicitando que seja relevado o princípio do equilíbrio financeiro e 
atuarial (determinado no artigo 40 da Constituição Federal) nas apreciações que esta 
Casa de Leis fizer nos projetos oriundos do Poder Executivo municipal. Ofício do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo informando o não provimento do recurso 
apresentado relativo ao processo TC-531/009/08 (atos de admissão de pessoal 
efetuados pela Prefeitura Municipal de Itapeva no exercício de 2007), e que se mantém 
a multa equivalente a 160 UFESPs, em decorrência do não atendimento às 
determinações. PROPOSITURAS - Moção: 1/2017 - Vereador Alexsander Franson - 
Apresenta Moção de Repúdio ao Governador Geraldo Alckmin pelo fato de pagarmos 
pedágio há quase vinte anos e até o momento não terem sido realizadas as obras de 
duplicação da rodovia Francisco Alves Negrão (SP 258). Requerimentos: 34/2017 - 
Vereador Alexsander Franson - Requer ao Senhor Aurelino Aurélio Ferreira, presidente 
da Associação Paulista Sudoeste da Igreja Adventista do Sétimo Dia, para que junto ao 
setor competente, informe a possibilidade de instalação do canal de TV Novo Tempo 
para a cidade de Itapeva. 35/2017 - Vereador Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que 
informe a data prevista para a retomada do lajotamento nas vias públicas situados no 
Distrito Alto da Brancal. 36/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer à Elektro, 
para que informe a possibilidade de estender a rede de iluminação pública até a Rua 
Benedito Santos, nº 310, Parque Industrial. 37/2017 - Vereador Oziel Pires - Requer à 
Sabesp que preste esclarecimentos sobre o andamento, cronograma completo e a atual 
situação, da Elevatória do Bairro Jardim Europa, onde não há esgoto. 38/2017 - 
Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito que, junto ao Secretário de 
Educação, informe se realmente o coletivo escolar dos alunos da EMEI Elisa de Barros 
Moraes não possui monitores, sendo somente o motorista o responsável. 39/2017 - 
Vereador Oziel Pires - Requer à Sabesp que preste esclarecimentos sobre o 
afundamento da rede de esgoto da Rua Sol Nascente, travessa 2, Vila Mariana. 40/2017 
- Vereador Marcio Supervisor - Requer o Demutran, para que refaça a pintura de solo 
em toda a extensão da Avenida Paulina de Morais. 41/2017 - Vereador Pedro Correa - 
Requer ao Comutran, para que estude possibilidade de fazer pintura de faixas de 
pedestres e implantar placas indicativas (Escola), sinalizando passagem de crianças em 
frente às EMs Prof. Luiz Gonzaga Dias Monteiro, Profª Nair de Queiroz, Prof. Antonio 
Carvalho Felipe e EMEI Francisco Rossi Júnior, localizadas na Vila São Camilo. 42/2017 
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- Vereador Jeferson Modesto - Requer ao Excelentíssimo Senhor Jorge Caruso (PMDB), 
DD. Deputado Estadual de São Paulo, para que o mesmo interceda junto ao Governo 
de Estado solicitando a isenção do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e 
Prestação de Serviços (ICMS) aos mototaxistas, motoboys e motofretistas na compra 
do veículo para trabalho. 43/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. 
Prefeito, que informe quais bairros rurais serão atendidos pelo CRAS VOLANTE e a 
frequência desses atendimentos. 44/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à 
Elektro, para que informe a possibilidade de estender a rede de iluminação pública nas 
Ruas do Bairro dos Coelhos. Indicações: 120/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 
passagem da máquina motoniveladora ou pavimentação asfáltica na Rua Aparecida de 
Melo Almeida, no Jardim Dona Iracema. 121/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 
dar continuidade às obras de lajotamento da rua Roque Pereira de Godoy, no Parque 
Longa Vida, sentido Bairro São Matheus. 122/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 
poda de arvore na Rua Benedito Camargo Margarido, nº 47, localizada no Jardim 
Grajaú. 123/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica operação tapa buracos na Rua 
Pref.  João Benedito Barbosa, altura do nº 102 e 161, localizada na Vila Nova. 124/2017 
- Vereador Tião do Táxi - Indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas em toda 
extensão da Rua Maria Raimunda, na vila Aparecida. 125/2017 - Vereador Tião do Táxi 
- Indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas em toda extensão da Rua Jales, na 
Vila Aparecida. 126/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica reparos na iluminação pública 
(troca de lâmpadas) na Rua Ipanema, próximo nº179, na Vila Aparecida. 127/2017 - 
Vereador Tião do Táxi - Indica reparos na iluminação pública (troca de lâmpadas) em 
toda a extensão da Rua Esplanada, no Bairro das Pedras. 128/2017 - Vereador Sidnei 
Lara - Indica que seja estendida a rede de iluminação pública até a Rua Dona Quita, 
localizada no Bairro do Jaó, zona rural de Itapeva. 129/2017 - Vereador Sidnei Lara - 
Indica a implantação do Projeto BRINCRAS no Bairro Bela Vista. 130/2017 - Vereador 
Sidnei Lara - Indica a construção de uma Praça com Academia ao Ar Livre no terreno 
baldio localizado na Rua Dona Quita, no Bairro do Jaó. 131/2017 - Vereador Alexsander 
Franson - Indica que seja enviado a esta Casa Projeto de Lei que disponha sobre a 
alteração da redação do artigo 2º da Lei 3831/15 acrescentando-lhe o inciso que garanta 
que o benefício se estenda a pessoas portadoras do Vírus HIV, que tiveram sequelas 
decorrentes do AVC, que fazem tratamento de Hemodiálise, que realizam tratamento 
de câncer em qualquer estágio que se encontre a doença, obesidade mórbida e asma 
brônquica. 132/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica que seja enviado a esta 
Casa de Leis, Projeto de Lei que disponha sobre a alteração da redação do § 1º do 
artigo 1º da Lei 3629/13, definindo como de baixa renda o proprietário de animal, 
residente neste Município de Itapeva/SP, que tenha ganho de até três salários mínimos. 
133/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a implantação de ponto de ônibus com 
cobertura no Bairro Chapada, no Distrito do Guarizinho. 134/2017 - Vereadora Vanessa 
Guari - Indica a implantação de ponto de ônibus com cobertura no Bairro Conquista, no 
Distrito do Guarizinho. 135/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a implantação de 
ponto de ônibus com cobertura na Rodovia Faustino Daniel da Silva, próximo ao posto 
de gasolina, no Bairro Caputera. 136/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a 
implantação de ponto de ônibus com cobertura no Bairro Faxinal de Cima. 137/2017 - 
Vereador Pedro Correa - Indica construir um abrigo no ponto de ônibus da Rua Salvador 
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Rodrigues Garcia, na altura do Big Stop, localizado no Jardim São Camilo. 138/2017 - 
Vereador Pedro Correa - Indica instalar abrigo com cobertura no ponto de ônibus da 
Rua Alexandrino de Morais, na altura do nº 529, localizado no Jardim Maringá. 139/2017 
- Vereador Pedro Correa - Indica a reativação do Tiro De Guerra no município de 
Itapeva. 140/2017 - Vereador Margarido - Indica que seja notificado o proprietário do 
terreno localizado na Rua Maria Santos Camargo, ao lado do nº 75, no Jardim Grajau, 
para que o mesmo efetue a limpeza. 141/2017 - Vereador Margarido - Indica troca de 
lâmpadas queimadas da iluminação pública no Bairro Boa Vista, entrada sete curvas, 
da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal. 142/2017 - Vereador 
Margarido - Indica operação tapa buracos em toda extensão da rua Santo Antônio do 
Catigeró, na Vila São Benedito. 143/2017 - Vereador Oziel Pires - Indica que seja 
elaborado um estudo de custos, eficiência e economia para o municipio com a 
substituição da iluminação pública atual por lâmpadas de Led. 144/2017 - Vereador 
Rodrigo Tassinari - Indica a limpeza e capinagem e implatação de playground na Praça 
Rubens Antônio Prestes, Jardim Pôr do Sol. 145/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - 
Indica a limpeza e capinagem no entorno das Escolas -  Escola Estadual Prof. Silvério 
Monteiro, E. M. Prof. Maria Terezinha de Oliveira e E. M. Prof. José Mokarzel, no Bairro 
do Pacova. 146/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento nas Alamedas Pinheiros, Graviléa, 
Cabreúvas, Ipês no Parque Paineiras. 147/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica 
operação tapa buraco na Rua José Pedro de Oliveira Campos, altura do número 461, 
Jardim Beija Flor. 148/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a instalação de 
lixeira comunitária na Rua Alameda das Paineiras, Bairro Engenho Velho (Rua da 
Congregação Cristã - KM2). 149/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica passagem de 
máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento da estrada do Bairro da 
Cachoeira e Bairro Cachoeirinha, nas proximidades da casa do morador Pesão, e a 
reforma da ponte do Bairro Cachoeirinha. 150/2017 - Vereador Marcio Supervisor - 
Indica a instalação de tomadas para carregadores coletivos de celulares, tablets e outras 
ferramentas eletrônicas móveis, no terminal rodoviário de passageiros e no terminal 
rodoviário urbano. 151/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica que seja implantado 
o Programa “Um Por Todos e Todos Por Um! Pela Ética e Cidadania” da Controladoria 
Geral da União, nas escolas da rede municipal de ensino. 152/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Indica  a instalação de um Centro de Atenção Psicossocial para os 
Usuários de Álcool e Drogas (CAPS AD). 153/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica a 
implantação de um ponto de ônibus com cobertura na entrada do Bairro Barreirinho, km 
92 da Rodovia Eduardo Saigh. 154/2017 - Vereador Oziel Pires - Indica que seja 
realizado o fechamento no perímetro da Praça de Eventos Zico Campolim, ponto de 
referencia e cartão postal de nosso Município. 155/2017 - Vereador Edivaldo Negão - 
Indica passagem de maquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento da 
estrada do Leme, sentido Caputera. 156/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a 
reforma da Ponte na Subida do Agrião, sentido Itapeva. 157/2017 - Vereador Edivaldo 
Negão - Indica a passagem de maquina motoniveladora (patrol) e posterior 
cascalhamento na Rua: Tobias Roque de Carvalho, no Bairro Santa Maria. 158/2017 - 
Vereador Jeferson Modesto - Indica que sejam doados lotes urbanizados aos servidores 
públicos municipais efetivos, que tem piso salarial até três salários mínimos, destinados 
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à construção da casa própria, desde que não sejam proprietários de nenhum imóvel 
residencial ou comercial. 159/2017 - Vereador Jeferson Modesto - Indica que seja feito 
convênio com o BOS (Banco de Olhos de Sorocaba). 160/2017 - Vereador Jeferson 
Modesto - Indica a reimplantação do Programa Caravana da Saúde nos bairros da Zona 
Rural. 161/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica o lajotamento nas ruas do Bairro 
das Pedras. 162/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento da estrada do Bairro da Serrinha. TRIBUNA 
DO POVO: o senhor Gumercindo Gargani, que aborda o tema falta de médicos e 
empregos no município. Iniciou desejando boa noite a todos e disse que com a 
administração do prefeito Cavani e seu vice, Mário Tassinari, as obras terão sucesso. 
Falou sobre a falta de saneamento básico e a necessidade urgente de providências. 
Comentou que os buracos têm sido causadores de acidentes, o que aconteceu inclusive 
com ele mesmo. Disse que a falta de empregos é um dos grandes problemas locais, 
mas que falta colaboração para se resolver esse problema. Declarou que alguns dos 
vereadores que não foram reeleitos não se importaram com a parte social. Se alguém 
é eleito pelos pobres, deve fazer algo pelos pobres. Voltando a falar sobre a gestão 
atual do executivo municipal, elogiou-os, dizendo que certamente cumprirão os pedidos 
dos vereadores. Encerrou reforçando que no distrito Alto da Brancal as crianças têm 
brincado em contato com excrementos e que isso precisa de providências. Presidente 
Oziel Pires de Moraes agradeceu a presença do senhor Gumercindo e seu empenho 
em vir buscar melhorias. O vereador Rodrigo Tassinari parabenizou o senhor 
Gumercindo por estar novamente exercendo seu dever de cidadão na tribuna. Disse 
que de uma maneira divertida o palestrante traz à tona assuntos sérios. O vereador 
Wilson Roberto Margarido o parabeniza por voltar e reivindicar pelo distrito Alto da 
Brancal e disse que cada vez que este vem à tribuna, é um ganho para todos. O 
vereador Toni do Cofesa o parabeniza pela luta pelo distrito Alto da Brancal e disse que 
o prefeito Cavani é realmente digno de confiança e que mesmo no início de sua gestão 
ele logo resolverá o que foi abordado. O vereador Tião do Táxi – parabeniza e disse que 
o maior responsável pela não conclusão das obras é a Sabesp, que até hoje nem deu 
explicação sobre o assunto. Agora, com nova administração, será novamente cobrada 
a empresa neste sentido. O senhor Gumercindo encerra desejando boa noite a todos e 
rogando para que Deus abençoe a todos. TEMA LIVRE: Fez uso da tribuna a vereadora 
Débora Marcondes – relatou da reunião do CONSEG, dizendo que este é bastante 
participativo. Um dos problemas apresentados foi o uso de entorpecentes/drogas por 
crianças e adolescentes, em especial nas escolas Rafael Fabri Neto e José Vasques 
Ferrari. A princípio as ações eram de repreensão, mas depois perceberam que o mais 
correto era trabalhar com as famílias e comunidade. O Expresso Cultural será realizado, 
como uma caravana, na praça em frente à escola José Vasques Ferrari, atraindo a 
população local para assistir atividades culturais. É uma região onde há boatos de tráfico 
de drogas, o que prejudica bastante os moradores, inclusive para conseguir empregos. 
Há alguns terrenos baldios ao redor da escola, malcuidados, que a vereadora já pediu 
para que sejam carpidos. Indicou que seja feito o CAPES AD, com psiquiatras, 
psicólogos e outros profissionais que trabalham na prevenção, tratamento e 
reintegração social de usuários de drogas. Fez uso da tribuna o vereador Edivaldo 
Negão – esteve com o secretário Luciano, com quem conseguiu para os moradores do 
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bairro do Cercadinho que o ônibus da Jundiá fosse até o local, pois antes só ia até a 
Amarela Velha. Será também tomada providência quanto ao transporte no Jaó. 
Conseguiu também o material para a ponte do bairro da Conquista. Parabenizou a 
escola Eliza de Barros, que fez um mutirão para limpar a escola. Comentou que abriu 
um escritório para atender à população. Fez uso da tribuna o vereador Wilson Roberto 
Margarido – comentou sobre uma situação no passado em que votou no ex-vereador 
Paulo Tarzã para presidente e disse que foi o voto mais importante que já deu. Disse 
que “trocou” seu voto para que bairros menos favorecidos fossem asfaltados, mas que 
foi algo positivo. Relembrou histórias que demonstram que os vereadores pedem por 
serviços, fazem emendas, mas que quem executa as obras é o prefeito. Fez uso da 
tribuna o vereador Alexander Franson – reuniu-se com a secretária Marimar, referente 
ao canil municipal, disse que serão destinados recursos para ampliar o serviço. Deu 
ideia para que se vinculasse o posto veterinário ao canil. Em caráter emergencial será 
feita uma chamada ao público para a castração de animais. Sobre a horta municipal, o 
trabalho está sendo retomado e além de ser um programa educativo, ainda os alimentos 
servem para as crianças do município. Referente ao distrito Alto da Brancal, será 
protocolado o pedido de emenda ao Deputado Guilherme Mussi. Sobre o matadouro 
municipal, disse que pode gerar muitos empregos para Itapeva. Fez uma indicação ao 
prefeito para que o serviço do posto veterinário seja ampliado a pessoas que recebem 
até três salários mínimos. Em outra indicação, pediu que pessoas portadoras do Vírus 
HIV, que tiveram sequelas decorrentes do AVC, que fazem tratamento de Hemodiálise, 
que realizam tratamento de câncer em qualquer estágio que se encontre a doença, 
obesidade mórbida e asma brônquica fossem beneficiadas pela lei 3831/15. Fez uso da 
tribuna o vereador Toni do Cofesa – comentou sobre a indicação do vereador Pedro 
Correa, para que volte o Tiro de Guerra, colocando-se totalmente a favor do pedido. 
Declarou que essa oportunidade traz noções de disciplina e cidadania para os jovens e 
espera que o prefeito Cavani também tenha esse entendimento. Hoje houve reunião 
com todos os vereadores, a Comissão de Saúde e os intendentes da Santa Casa. 
Enalteceu a importância da Santa Casa e parabenizou os novos vereadores pelo 
trabalho. Fez uso da tribuna o vereador Laércio Lopes – pediu apoio no projeto de 
Guapiara, pois a instituição que não vêm para tirar vaga de ninguém. Foi encontrado um 
item no projeto que talvez faça com que este seja adiado, mas mesmo assim pede que 
haja celeridade. Lembrou-se da cobrança dos vereadores com relação à manutenção 
de mato alto, estradas e afins, mas esclareceu que nos primeiros meses do ano esses 
assuntos exigem paciência. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 103/2016 - 
Prefeito Roberto Comeron - Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio 
com a Associação de Apoio aos Dependentes Químicos de Guapiara - Comunidade 
Terapêutica Mãe do Amor Divino, para o fim que especifica. O vereador Toni do Cofesa 
pediu adiamento por duas sessões poir há um erro na mensagem, que troca o nome da 
entidade. Pede que o executivo faça a devida correção. O vereador Láercio Lopes 
explica que é somente um erro na mensagem e que o projeto está sendo adiado há 
mais de um mês. O presidente Oziel Pires de Moraes disse que se o erro não está no 
projeto, não tem porque adiar. O vereador Wilson Roberto Margarido pede adiamento 
por uma sessão, pedido que foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 2/2017 - 
Executivo - Altera a redação do art. 3º da Lei Municipal nº 3.880, de 29 de fevereiro de 
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2016, que autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, 
à APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que 
especifica. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 5/2017 – Executivo - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no 
Orçamento do corrente exercício. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado 
por todos. Leitura da Moção 1/2017 - Vereador Alexsander Franson - Apresenta Moção 
de Repúdio ao Governador Geraldo Alckmin pelo fato de pagarmos pedágio há quase 
vinte anos e até o momento não terem sido realizadas as obras de duplicação da rodovia 
Francisco Alves Negrão (SP 258). O autor da moção, vereador Alexsander Franson, 
pediu que a mesma fosse retirada de pauta. O pedido foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 34/2017 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao Senhor Aurelino 
Aurélio Ferreira, presidente da Associação Paulista Sudoeste da Igreja Adventista do 
Sétimo Dia, para que junto ao setor competente, nos informe a possibilidade de 
instalação do canal de TV Novo Tempo para a cidade de Itapeva. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 36/2017 
- Vereadora Débora Marcondes - Requer à Elektro, para que informe a possibilidade de 
estender a rede de iluminação pública até a Rua Benedito Santos, nº 310, Parque 
Industrial. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 37/2017 - Vereador Oziel Pires - Requer à Sabesp que preste 
esclarecimentos sobre o andamento, cronograma completo e a atual situação, da 
Elevatória do Bairro Jardim Europa, onde não há esgoto. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 39/2017 - Vereador 
Oziel Pires - Requer à Sabesp que preste esclarecimentos sobre o afundamento da rede 
de esgoto da rua Sol Nascente, travessa 2, vila Mariana. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 42/2017 - Vereador 
Jeferson Modesto - Requer ao Excelentíssimo Senhor Jorge Caruso (PMDB), DD. 
Deputado Estadual de São Paulo, para que o mesmo interceda junto ao Governo de 
Estado solicitando a isenção do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Prestação 
de Serviços (ICMS) aos mototaxistas, motoboys e motofretistas na compra do veículo 
para trabalho. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 44/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Elektro, para que 
informe a possibilidade de estender a rede de iluminação pública nas Ruas do Bairro 
dos Coelhos. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei: 103/16. Dependendo 
dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei 06, 07, 
08, 09, 10, 11 e 12/17. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Wilson 
Roberto Margarido, que comentou que esteve em reunião com o dr. Ulysses e a 
associação do distrito Alto da Brancal, onde foi discutido sobre a rede de esgoto, lagoa 
de decantação, e a possibilidade de terceira pista ou acostamento nas Sete Curvas. 
Pediu que a Sabesp leve água para a Lavrinhas. O vereador Márcio Supervisor 
convocou os membros da Comissão de Educação para reunião com o secretário Andrei 
Muzel, na terça-feira, e estendeu o convite aos demais vereadores. Convocou também 
os membros para a reunião da Comissão de Educação na quarta-feira. Nada mais 
havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser 
realizada quinta-feira, dia 16 de fevereiro, no horário regimental e, invocando a proteção 
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de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 
constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 13 de fevereiro de 2017. 
 
 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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